

В первое воскресенье октября отмечается один из самых теплых и трогательных праздников – День учителя. Это праздник для всех, кто ценит и уважает труд наставника.

Курсанты факультета милиции нашли возможность на протяжении всего дня подарить теплое осеннее настроение своим преподавателям, вручив им цветы и подготовив музыкальные поздравления.

С приветственным словом ко всем педагогам обратился первый заместитель начальника института полковник милиции **Юрий Шкаплеров** :

– Преподаватель неизменно был и остается ключевой фигурой общественной жизни. Он – хранитель и проводник культуры, жизненного опыта, национальных и общечеловеческих традиций. От его профессионализма, чуткости, мудрости и преданности гуманистическим идеалам зависит настоящее и будущее страны. Позвольте выразить слова благодарности за ежедневную нелегкую работу, которая требует вдохновения, чуткости и неравнодушия, и пожелать здоровья, оптимизма, благополучия, вдохновения, успехов во всех ваших делах и начинаниях!

После приветственных слов первый заместитель начальника института вручил благодарности начальника Могилевского института МВД ветеранам органов внутренних дел, преподавателям института:

профессору кафедры уголовного процесса и криминалистики **Светлане Довгун**;

старшему преподавателю кафедры уголовного процесса и криминалистики **Ольге Воспяковой**;

старшему преподавателю кафедры правовых дисциплин **Игорю Муравьеву**;
преподавателю кафедры уголовного процесса и криминалистики **Николаю Железняку**;

преподавателю кафедры административной деятельности **Владимиру Ковалеву**.

Также погоны лейтенанта милиции вручили преподавателю кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки прапорщику внутренней службы **Евгению Мельникову**.

Марина ГРОМЫКО
Фото автора

Новости института

Обновлено 04.10.2021 17:13

Опубликовано 04.10.2021 17:09
